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CEDU a fost sesizata prin reclarnaria inregistrata cu nr 1565/28.01.2025, trimisa de la 

:;,coala Doctorala prin care sernnaleaza o suspiciune de plagiat in teza de doctorat cu titlul 

,,Rolul resurselor umane 1t1 implementarea unui sistem de control al calitatii in laboratoarele 

rnedicale", elaborata de doamna Dr. Constanta Popa, sub coordonarea domnului Prof. Dr. 

Petru Armean �i sustinuta in anul 2011 in cadrul t]hiversitatii de Medicina �i Farmacie ,,Carol 

Davila" Bucnre�ti. 

Conform ROF al CEDU UMF Carol Davila, sesizarea a fost inaintata Subcomisiei de 

Etica a Cercetarii 111 vederea analizei sus rnentionatei teze din punct de vedere al plagiatului. 

Subcomisia de Etica a remis pentru CEDU un raport de caz �i decizia adoptata in cazul acesta, 

ata�at prezentei hotarari. 

Dupa analiza raportului, CEDU, 111 temeiul art 139 lit b si lit cl. 145 a!in I din Cai1a 

Univcrsitfi!ii de l\lcdicinf1 �i Farmacic ,,Carol Davila'·, Ihcurqti, a art 7 din Coclul de Etica �i 

Deontologie Universitara ?i art 13 din Regulamentul de Organizare ?i Functionare al CEDU 

decide respingerea acuzatiei de plagiat ca n efiind fondata. 

Cu drept de contestatie in terrnen de 30 de zile de la Cornunicare la CNEMU, 

contestatarul va notifica CEDU de depunerea contestatiei. 

Pre�edinte CEDU Prof. Univ.Dr. Liana Pie? 

Avizat Birou Juridic, 

Consilier Juridic Raluca-Andreea Stanescu 
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Cdtre Comisia de Etici qi Deontologie Universitari,

in atentia Doamnei Pregedinte Prof. Univ. Dr. Liana Ples.

in urma analizei sesizdrii cu nr. de inlegistrare 1565l28.0l.2025,referitoare la teza de

doctorat cu titlul ,,Rolul resurselor umane in implementarea unui sistem de control al calitAtii

in laboratoarele medicale". elaboratd de doarnna Dr. Constanfa Popa, sub coordonarea

domnului Prof, Dr. Petni Armean Ei sustinutd in anr.rl 201 I in cadrul Universitdtii de Medicind

qi Farmacie ,,Carol Davila" Bucuresti, in temeiul urmdtoarelor prevederi legislative:

-Art. 171, alin. (8) din Legea nr. 199 din 01.07.2023, a invdfdmAnftrlui superior:

Cornisiile de eticd universitarl analizeazd sesizdrile cu privire la plagiat, iinAnd cont de

condiliile de legalitate in vigoare la momentul redactdrii tezei de doctorat care a statlabaza

enriterii gi acorddrii titlului de doctor, respe-'ctiv a diplomei de doctor, fird a putea reevalua

fondnl stiinlific al tezei de doctorat;

Analiza confinr.rftrlui sesizdrii a condus la urmdtoarele aspecte:

- Solicitarea a fost insolitd de un raport de similitudine a tezei in cauzd realizat prin

sisternantiplagiat.ro ;iun alt raport realizat prin Piagiarism Detector v.2759.

o in cazul ambelor rapoarte prezentate s-a constat o analizd asupra unor

fragmente din teza de doctorat, nu a tezei in totalitate.

- in cadrr.rl solicitarii a fost prezentatd o serie de snrse ca fiind folosite drept material

pentnt redactarea tezei 9i neincluse in bibliografia tezei. in nrajoritatea lor, sursele

indicate sunt caracterizate prin:

c datd.publicare ulterioard anului de sr-rs[inere atezei,

o datd de publicare care nu poate fi identificatd,

o pagini web care prezintd infonnatie din materiale care sunt citate in teza de

doctorat,

: trirniteri la texte din lege. decizii ale unor organisme sau organizatii cu

decizional, standarde internationale care se regdsesc in text fie

denumire, fie ca note bibliografice.

Am identificat. de asemenea:
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iffiS 

o elemente grafice semnalate se regasesc la sursa mentionata 'in sesizare, �i 'in
) 

teza :fara a putea fi identificate 1n sursele bibliografice de la finalul tezci,

dar fara impact major asupra coeficienrilor de similitudine,

o elemente de text sernnalate se regasesc la sursa men\ionata 1n sesizare �i 'in

teza, fara a putea fi identificate in sursele bibliografice de la finalul tezei,

fara impact major asupra coeficientilor de similihidine,

o referinte identificate in text care nu se regasesc in sec\iunea finala a tezei;

notele bibliografice prezinta un grad redus de uniformitate.

In cercetarile efectuate, a fost realizata analiza intregi i teze de doc to rat pn n 

sistemantiplagiat.ro, iar conform raportului nu au fost identificati coeficienti de similihidine 

care sa ridice suspiciuni asupra existentei plagiatului. 

Avand in vedere cele prezentate anterior, in temeiul verificarilor realizate de 

Subcomisia de Etica a Cercetarii din cadml Comisiei de Etica �i Deontologie Universitara a 

Universitatii de Medicina �i Fannacie ,.Carol Davila" sesizarea cu nr. de 'inregistrare 

1565/28.0 l .2025 se respinge. 

Con f. dr. Bruno Velescu 

Responsabil Subcomisia de etica a cercetarii �tiintifice 

3 




